I ® 128, av. du Maréchal-de-Lattre-de-Tassigny
e ran 87045 LIMOGES Cedex France
I www.legrand.com

P31 - COUPLEURS

Référence(s) : 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626

H 50 482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

o 4
— @& i /
\ il J 4
= V.
4 o
/ /
:/L/ /
-’
1. UTILISER

Tous les coupleurs en H50 pour les chemins de cables et les raccords.

2. GAMME EA COUPLEUR
m 2.1 EA Coupleur H50-60 PG

P - E .
Description Code oids paisseur Revéte
(Kg) [ (b) | (mm) [ (pouce) | mont
P31-EA COUPLEUR H50-60 PG 481562 0,03 0,07 1,4 0,06 PG
m 2.2 EA Coupleur H50-60 HDG
Description Code Poids Epaisseur Revéte
(Kg) | (b) | (mm) [ (pouce) | ment
P31-EA COUPLEUR H50-60 HDG 483562 0,03 0,07 1,4 0,06 HDG
m 2.3 EA Coupleur H50-60 SS316L
Description Code Poids Epaisseur Revéte
(Kg) [ (b) | (mm) [ (pouce) | ment
P31-EA COUPLEUR H50-60 SS316 486562 0,05 0,11 1,5 0,06 SS316L
3. DIMENSION EA COUPLEUR (mm/pouce)
90
3.54"
h I ™
N L >
-t [
M _.J
Fiche technique :FT1045EN-01 Mise & jour Créé : 23/03/2022

115



http://www.legrand.com/

P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

4. COUPLEUR DE LA GAMME EP
m 4.1 Coupleur EP H50-60 PG

L Poids Epaisseur )
Description Code Revétem
(Kg) | (o) | (mm) [ (pouce) | gn
P31-COUPLEUR EP50-60 PG 341213 0,10 0,22 1,4 0,06 PG
m 4.2 Coupleur EP H50-60 HDG
Poid Epai
Description Code ores paisseur Revétem
(Kg) | (o) | (mm) [(pouces)| gt
P31-COUPLEUR EP50-60 HDG 343213 0,11 0,24 1,5 0,06 HDG
m 4.3 Coupleur EP H50-60 SS316L
Poid Epai
Description Code oias paisseur Revétem
(Kg) | (b) | (mm) [ (pouce) | g
P31-COUPLEUR EP50-60 SS316 486213 0,10 0,22 1,5 0,06 SS316L
m 4.4 Coupleur EP H50-60 ZNMG
Poid Epai
Description Code olgs paisseur Revétem
(Kg) [ (b) | (mm) [ (pouce)| gnt
P31-COUPLEUR EP50-60 ZM 485230 0,10 0,22 1,5 0,06 ZNMG
5. DIMENSIONS DU COUPLEUR EP (mm/pouce)
180
7.09"
” N
<[
Tlo 000 000 O
L legrand G€- P31 Ep50-60 P
Fiche technique :FT1045EN-01 Mise & jour Créeé : 23/02/2022 L1 |eg|and“‘

2/15




P31 - COUPLEURS Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

H50 . 483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 L1 |egrand<“

3/15



P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219
483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

6. COUPLEUR DE GAMME
m 6.1 Coupleur ER H50-60 PG

P . E -
Description Code oids paISseur Revétem
(Kg) | () [ (mm) [(pouces)| gpn¢
P31-COUPLEUR ER H60 PG 482219 0,10 0,22 1,4 0,06 PG
m 6.2 Coupleur ER H50-60 HDG
P . E -
Description Code oids paisseur Revétem
(Kg) | () [ (mm) [(pouces)| gpn¢
P31-COUPLEUR ER H60 HDG 483219 0,11 0,24 1,4 0,06 HDG
m 6.3 Coupleur ER H50-60 SS304
P . E -
Description Code oids paISseur Revétem
(Kg) [ (b) | (mm) [ (pouce) | op
P31-COUPLEUR ER H60 SS304 484006 0,11 0,24 1,5 0,06 SS304
m 6.4 Coupleur ER H50-60 ZNMG
Poid Epai
Description Code orgs paisseur Revétem
(Kg) | (o) | (mm) [ (pouce) | gy
P31-COUPLEUR ER H60 ZM 485232 0,11 0,24 1,5 0,06 ZNMG
7. DIMENSIONS DU COUPLEUR ER (mm/pouce)
200
7.87"
™
A el IO i T
legrand €&
Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 L1 |eg|and“‘

4/15




P31 - COUPLEURS Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

H50 . 483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 L1 |egrand<“

5/15



P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

8. GAMME DU COUPLEUR
m 8.1 Coupleur EDU H50 PG

P - E -
Description Code oids paisseur Revétem
(Kg) [ (b) | (mm) [(pouces)| gnt
P31-COUPLEUR UNIVERSEL EDU H50 PG 480224 0,13 0,29 0,95 0,04 PG
m 8.2 Coupleur EDU H50 HDG
Description Code Poids Epaisseur Revétem
(Ko) | () [ (mm) [ (pouce) | gpt
P31-COUPLEUR UNIVERSEL EDU H50 HDG 483224 0,14 0,31 0,95 0,04 HDG
m 8.3 Coupleur EDU H50 SS316L
Poid Epai
Description Code oS paISSeur Revétem
(Ka) | () [ (mm) [ (pouce) | gps
P31-COUPLEUR UNIVERSEL EDU H50 SS316L | 486224 0,13 0,29 1,0 0,04 SS316L
m 8.4 Coupleur EDU H50 ZNMG
Poid Epai
Description Code oS paisseur Revétem
(Ka) | () [ (mm) [ (pouce) | gpy
P31-COUPLEUR UNIVERSEL EDU H50 ZM 485224 0,13 0,29 1,0 0,04 ZNMG
9. DIMENSIONS COUPLEUR EDU (mm/pouce)
295 9
11.61" 0.33"
o o e o S | N
C€P3” @ o © o o o o
. e 5 @ ¢ 5 © @{D S @G D ¢ o 5
2= | Az N O —\ © o © © G - —h © AT —
Gl {1 } { 1} G} {9 Q} @ Q} {1 1} G} {1 |
G} o & ¢} o o
14
0.55"
Fiche technique :FT1045EN-01 Mise & jour Créeé : 23/02/2022 L1 |egrand“‘
02/03/2023

6/15



P31 - COUPLEURS Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

H50 . 483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 L1 |egrand<“

7/15



P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

10. COUPLEUR A TORSION DE GAMME

m 10.1 Coupleur TWIST H50 PG

o Poids Epaisseur .
Description Code Revéte
(Kg) (Ib) (mm) | (pouce) | Lent
P31- TWIST COUPLER H50MM PG 481626 0,04 0,08 0,95 0,04 PG
m 10.2 Coupleur TWIST H50 HDG
Description Code Poids Epaisseur Revéte
(Kg) (b) | (mm) [ (pouce) | ment
P31- TWIST COUPLER H50MM HDG 482626 0,04 0,10 0,95 0,04 HDG
11. DIMENSIONS COUPLEUR TWIST (mm/pouce)
80
3.15"
CE€
12. COUPLEUR RANGE EV
m 12.1 Coupleur EV H50 PG
Poid Epai
Description Code orgs palsseur Revéte
(Kg) | (b) | (mm) [(pouces)| ment
P31-COUPLEUR ARTICULE EV H50 PG | 481565 0,11 0,24 0,75 0,03 PG
m 12.2 Coupleur EV H50 HDG
Poid Epai
Description Code orss paiSseur Revéte
(Kg) | (b) | (mm) | (pouce) | ment
P31-COUPLEUR ARTICULE EV H50 HDG| 483565 0,11 0,24 0,75 0,03 HDG
m 12.3 Coupleur EV H50 ZNMG
Poid Epai
Description Code orcs palsseur Revéte
(Kg) (b) | (mm) | (pouce) | ment
P31-COUPLEUR ARTICULE EV H50 ZM | 485225 0,11 0,24 0,80 0,03 ZNMG
13. DIMENSIONS DU COUPLEUR (mm/pouce)
216
8.5"
GE€-
o ) i ( )

0.38

8/15




P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219
483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

14. GAMME COUPLEUR EXTERNE
m 14.1 Coupleur externe H50 PG

P . E .
Description Code oids paisseur Revétem
(Ka) | (o) | (mm) [(pouces)| gnt
P31-HD COUPLEUR EXTERNE H50 PG 487476 0,34 0,75 2,00 0,08 PG
m 14.2 Coupleur EXTERNE H50 HDG
P . E .
Description Code oids paisseur Revétem
(Ka) | (b) | (mm) [(pouces)| gpt
P31-HD COUPLEUR EXTERNE H50 HDG 487478 0,38 0,84 2,00 0,08 HDG
15. DIMENSIONS DU COUPLEUR EXTERNE (mm/pouce)
260
10.24"
N

00 0 0 0 0

0

]

37
.46

Fiche technique :FT1045EN-01

Créé : 23/02/2022

LTlegrand’

9/15




P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219
483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

16. GAMME DE COUPLEURS A FOND PERFORE

m 16.1 Coupleur a fond perforé PG

Description Code Largeur Poids Epaisseur Revéte
(mm) |(pouces)| (Kg) (Ib) (mm) | (pouces)| ant
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 200 PG 481179 | 130,0 5,12 0,28 0,62 1,5 0,06 PG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 300 PG 481180 | 230,0 9,06 0,45 0,99 1,5 0,06 PG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 400 PG 481181 320,0 12,60 0,64 1,42 1,5 0,06 PG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 500 PG 481182 | 420,0 16,54 0,86 1,89 1,5 0,06 PG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 600 PG 481183 | 520,0 20,47 1,07 2,36 1,5 0,06 PG
m 16.2 Coupleur a fond perforé HDG
Description Code Largeur Poids Epaisseur Revéte
(mm) | (pouce) (Kg) (Ib) (mm) | (pouce) | Lant
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 200 HDG 482304 | 130,0 5,12 0,28 0,62 1,5 0,06 HDG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 300 HDG 482305 | 230,0 9,06 0,45 0,99 1,5 0,06 HDG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 400 HDG 482306 | 320,0 12,60 0,64 1,42 1,5 0,06 HDG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 500 HDG 482307 | 420,0 16,54 0,86 1,89 15 0,06 HDG
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 600 HDG 482308 | 520,0 20,47 1,07 2,36 1,5 0,06 HDG
m 16.3 Coupleur a fond perforé SS316L
Description Code Largeur Poids Epaisseur Revéte
(mm) |(pouces)| (Kg) (Ib) (mm) | (pouces) ment
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 200 SS316L 486014 | 130,0 5,12 0,28 0,62 1,5 0,06 SS316L
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 300 SS316L 486015 | 230,0 9,06 0,45 0,99 1,5 0,06 SS316L
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 400 SS316L 486016 | 320,0 12,60 0,64 1,42 1,5 0,06 SS316L
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 500 SS316L 486017 | 420,0 16,54 0,86 1,89 1,5 0,06 SS316L
P31-COUPLEUR A FOND PERFORE 600 SS316L 486018 | 520,0 20,47 1,07 2,36 1,5 0,06 SS316L

17. DIMENSIONS DU COUPLEUR DE FOND PERFORE (mm/pouce)

Width
=
i oo .
) N L 7 )
) )
oo
=ollan]
Pt e g
o) | |
_{l_—'_,} ‘am _+}_
Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 1 iegrand“
02/03/2023

10/15




P31 - COUPLEURS Référence(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

H50 . 483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

18. INSTALLATION

m 18.1 Vis
Utiliser des vis M6x12 serrées a 11Nm

Référence(s) : 341895/ 03V1M610Z (PG)
485035 (Zn-Ni)
346895/ 03VIM610L (SS316L)

m 18.2 Installation du coupleur EA
Glisser les deux raccords ensemble et ajouter 2 piéces de coupleurs EA de hauteur 50-60 en utilisant 2 vis M6x12 sur chaque coupleur.

m 18.3 Installation du coupleur EP
Utiliser un coupleur EP de 2 piéces, assemblé a l'aide de 4 vis M6x12 sur chaque coupleur.

Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour : Créé : 23/02/2022 (u | Iegrand‘*

11/15



AR

343213/486213/485230/482219
483224/486224/485224/481626

487476/487478/481179/481180
482305/482306/482307/482308

23X I X

341213
480224

ISRy

486562
485232,

= S S S

AR

DO,
/y/&g &
// @@@ \

484006,
481565

= X S XS

483219,
482626,

D

Référence(s) 481562

Le coupleur ER est assemblé en pliant les ailes externes du coupleur a I'aide d'une pince.
Utiliser 2 coupleurs EDU, assemblés a l'aide de 4 vis M6x12 sur chaque coupleur.

@ ! @//%
A

P31 - COUPLEURS

H50

\

N

m 18.4 Installation du coupleur ER
m 18.5 Installation du coupleur EDU

@

L1legrand’

12/15

1 23/02/2022

Crée

Mise a jour :
02/03/2023

Fiche technique :FT1045EN-01



P31 - COUPLEURS Référence(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

H50 . 483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

m 18.6 Installation du coupleur TWIST

Utiliser 2 coupleurs TWIST, assemblés a I'aide de 2 vis M6x12 sur chaque coupleur.
Grace a ce coupleur, vous pouvez insérer le chemin de cables suivant avec le fond a I'envers, comme vous

pouvez le voir dans les images ci-dessous.

N
)
SO

\

m 18.7 Installation du coupleur EV

Utiliser le coupleur EV 2pc, assemblé a l'aide de 2 vis M6x12 sur chaque coupleur.
Le coupleur vertical est utilisé pour raccorder la paroi latérale lors du pliage vertical des chemins de
cables. Cela permet a l'installation de changer de hauteur ou de former un coude vertical articulé.

Do not cut bottom

Fiche technique :FT1045EN-01 Mise a jour Créé : 23/02/2022 L1 |egrand<“

13/15



483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626

482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308

Référence(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219
486014/486015/486016/486017/486018

Utiliser un coupleur EXTERNE 2pc, assemblé en utilisant au moins 4 vis M6x12 sur chaque coupleur. 4 vis M6x12 sur chaque coupleur.

P31 - COUPLEURS

H50

m 18.8 Installation du coupleur EXTERNE

N
/M/

N NWH Y &//,/é /@ .

/Zfa//y AN N B

N ALY N\ N -
RN o

\ /ﬁp \ \ \ 2

2 ) A ©

02/03/2023

,_,/
AL AL

38
\

N
M%%
NP

améliorer la charge de travail de sécurité. Pour I'application sur le fond aveugle, percer 4 trous

Ajoutez une plaque de fond supplémentaire a I'aide de 5 vis supplémentaires M6x12 pour
de @ 7mm.

L'installation standard consiste a raccorder le chemin de cables.

m 18.9 Coupleur a fond perforé

14/15

UL 9OTL£ILO




P31 - COUPLEURS
H50

Reference(s) 481562/483562/486562/341213/343213/486213/485230/482219

483219/484006/485232/480224/483224/486224/485224/481626
482626/481565/483565/485225/487476/487478/481179/481180
481181/481182/481183/482304/482305/482306/482307/482308
486014/486015/486016/486017/486018

19. DONNEES TECHNIQUES

m 19.1 Caractéristiques climatiques

Température de stockage et de fonctionnement : - 20° C a + 120° C

m 19.2 Caractéristiques des matériaux

Finition des matériaux Matériau Standard Classe de résistance a la corrosion
PG DX51D + Z200 EN 10346 Classe 3 - CEl 61537
BLEU DX51D + Z200 EN 10346 Classe 3 - CEl 61537
HDG DC 01 EN 10130 Classe 6 - CEl 61537
SS304 X5CrNi18-10 EN 10 0882 Classe 9A - CEI 61537
SS316L X2CMNiMo17-12-2 EN 10 0882 Classe 9B - CEl 61537
ZNMG DX51D + ZM310 AC EN 10364 Classe 8 - CEl 61537

20. CONFORMITE - CERTIFICATION

Conforme a la norme CEI 61537 Systémes de
chemins de cables Certification : CE, IMQ

Fiche technique :FT1045EN-01

Créé : 23/02/2022

L1legrand’

15/15




